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CERTIFICACION

La Infrascnta Secretana MunlCIPal de esta cmdad, POr eSte medlO CERTIFICA EI ACTA No 13 de

SESION ORDINARRA del dia lunes vemtld6s (22) de∴ab正del afro dos mil dleCmueve (2019), que

llteralmente dlce ACTA No. 13.- Reumdas en el Sa16n de SesIOneS del Palac10 MumcIPal - En la clndad

de La Celba, Depahamento de Atlantlda a las nueve y cuarenta mmutas de la mahana del dia lunes

vemtld6s (22) de abr11 del afro dos mll dleCmueve (2019), Celebr6 Ses16n Ordmarla La Honorable

Corporac16n MumCIPal bayo la Presldencla del Sefror AIcalde MumcIPal Jerry FrancISCO SablO Amaya’COn

aslStenCla de la V±Ce AIcaldesa MuncIPal Alba Estela Zepeda Pmto y los Se急ores Regldores por su orden

lO Oscar Moreno M擁a, 2O Gustavo AIonso Inas IrlaS, 4O Alberto Jos6 Recon∞ Tones, 6O Emely Mabel

Pdrez FlguerOa, 70 Geman Leonel CnlZ Pa乙8O Ma皿cIO C乱lX Ceba1los, 9O Alba Ruth Zavala Irlas, 100

RICardo Adolfo Azcona Sinchez.-　Presentes tamb16n el LICenClado Jos6　Antomo RIVera AudltOr

MumCIPa=os Abogados Geman Montoya Proourador MumcIPal y Henry LしU an Asesor Legal’aSlmSmO

el Se克or Osman Suazo Membro de la ComlS16n de T「ausparenela MunlC宣Pal - Estun ausente con excusa

el Reglder 30 Ram6n AntonlO Leva Bulnes - Todas ante la Abogada Wanda Argueta Secretarla MumcIPal

que da fe - Se proced16 de la slg叩ente manera l〇・〇 Comprobac16n del qu6run - 2O.- Invocac16n a DIOS

dmglda por la Regldora Alba Zavala - 3O.- Apertura de la Ses16n por el Sefror AIcalde Doctor JERRY

SAB工O.- 4O.- Lectura, discus16n y aprobac16n de la Agenda‘一EI Sefror AIcalde SollClta agregar a la

agenda la Juramentac16n del Consqo de Desarrollo M血lCIPaI - Slendo aprobado por los monbros de la

Honorable Corporac16n MumcIPal - 5〇・〇 Excusas de los Membros de La Corporac16n MumcIPa上6O.-

Lectura de las Act種O6 v O7 - Enmienda al Acta No. 06 del Punto No・ 8 Inciso a.1 Numeral XII.)塾

Regidor Oscar Moreno Mamfiesta que voto a favor de la exoneraclch de la Empresa Gran Costa

Honduras S de R L de C V- 7O.- COMPARECENC工AS a.) DE IA DOCTO岬・-

D皿ECTORA FENANCIERA DE ASOCRACION RE ENVESTIGACtoN PARA EL DESARROLLOECOLdGICO Y SOCIOBCONdNmCO~RCIO
JURiDICO DE ASIDEl- No se presentaron a la Ses16n de Corporac16n MumcIPal - b・) DE LA

L宣C ENC I岬
時制岡田閲綱田薄明潮間喜劇閲園田蓮田通関晴間叩0劇i調確晴間馴馳】潤町Ⅲ蔽】田1慨看=閥機軸閣圃

PROCESOS DE AUDIENCIAS DE DESCARGO Y PROCESOS DE DESPIDOS主Hace uso de la

palabra La Licenciada Dalila Mairem Jefe de Recursus Humanos Infomando que el procedmento de

contrataclch es slmPle, el articulo l cO de la Ley de MunlCIPalldades dlce Que el AIcalde MumcIPal tlene
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la facultad de nombrar, aScender, trasladar y destltulr al personal, de confomdad con la Ley - L匂sollCltud

de contratac16n de empleades el sefror Alealde la fima, ademds de ir fimada y autorizada se sollClta

curricul‘m Vltae, fotocopla de c紺ula, fotcoopla de RTN, anteCedentes penales y pollCiales, SOIvencla

mumcIPal, des fotografias =amafio camet y l tamafro postal, anteS nO eXIStfan estas requlSltes - Para la

contratac16n de las PollCias MumcIPales se les sollCltan eXamen de la prueba antldopmg, fotcoopla de

reclbo de luz, CrOqulS de la vrvlenda y entrer/1Sta dlreCta COn el candldato, entre OtrOS requlSltoS, Se llena el

contrat。 de trab劃o y luego se envia al Sefior AIcalde para su fuma- La Licencinda DaliIa Maire調HIZO

entrega del mfome Fl判O de Procedrmentos del Departamento de Recursos Hunanas y expllCa que hay

mdlCaCIOneS del empleado y prefermos tomar en cuenta la expenencla, aCtualmente hay 224 empleados

temporales conocemos∴el proceso, Se Va a glrar una nOta Para Camblarlo en la planl11a - EI Re軸

Mauricio Calix Expresa que∴eSte tema una Parte eS adrmnlstratlVa y nOSOtras SonOS Parte leglSlatrva -型

Re蜜idor Ricardo Azcona Da lectura a la plani11a del informe del Auditor MumcIPal y encontr6

1rroOnSIStenClaS -工a Licenciada Dal距Mairena responde que no hay esa cantldad de temporales, hay

proceso para adqumr un nuevo procedimlentO, hlCmOs un trab劉O manual ya que la plamlla no tlene OtraS

OPCIOneS-　EI Re由dor German Cruz Hace la lnterrO ante JQu6　planlllas estin aslgnadas al

Departamento de Gerencla? -岬Responde que no vmO PreParada para dar

esa informac16n, son SelSClentOS (600) empleadas, SIOIo vme preparada para exponer las temas de

COntrataclch, despldos y audienclas de descargo - Los empleedos son de Geremla aunque nO eS肩m a踊, y

Cada empleado esta en su puesto, eStin otros Depe重でanentoS aSlgnados a Gerencla - EI Regidor Alberto

Reconco Manifiesta que han habldo audlenClaS de descargo, y que l。S 」ulCIOS nO eStin documentados, m

las audlenClas de descargo estin decunentadas, Ponendo cono causales al)uso de coI血anza y qulebra 。

msOIvencla, yO Sugeria que trab劉aran unldos para las audlenClaS de descargos ya que han habldo

debllldades y los Abogados no tlenen COmO defender en 」ulCIO a la mumCIPalldad言re debe segulr la

SeCuenCla de los contratos temporales, la Corporac16n MunlCIPal mando al Abogado Henry L¥直n Asesor

de la Corporac16n MunlCIPal y no le dlerOn eSPaCIO en el Departamento de Recursas Hunanas -堅

Licenciada Dali皿Mairena Responde al Regldor Reconco recuerde que usted me asesoro desde un

PmC宣PIO, Cuando ha ldo el Abogado Samuel Montoya para que se slente COn nOSOtrOS a trab鋤ar en

equpo? - Hemos efectuado 89 despldos desde el a盃o pasade y han JuZgado por 3 despldos, en eStoS se

apllC6 el articulo =2 del C6dlgO de Trab到○ ○ Continua la diciente Irfemande que el Abogade FrancISco

Morelra tral)ayO con nOsotras y con la Procuraduria del Trab利o el afro pasado - EI Senor Osman Suazo
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Indlca que mgreSO al Portal de Trausparecencla y nO eStaba el Reglamento Intemo de Trab到o, y Se

trabaparまen el Manual de Puestas y Salanos, eStO Io hacemos por las recommdac10nes del Banco FICOhsa -

La_ Expone que el Reglamento Intemo de Trab糾o dlJO el Departamento

Legal que no Io finallZ6, ya lo dlSCutmOS nOSOtras y el Sefbr AIcalde ya lo vIO JuntO con el Smdicato

MunlCIPal - EI Regidor Oscar Moreno SollClta que le infome sobre la empleada CrlStna Caceres que no

estd laborando en la MumcIPalldad y la Se充ora Robertma OrtlZ que ya fa11ec16 - La Licenciada Dalilla

Mairena ExpllCa que ella respondera a ese mfome del Auditor MumcIPal, nO ando todo en la mmte -塾.

Abo捌do Samuel Montova Informa que los dfas O7 y = de saptlembre del afro 2018 hlCmes una

comumcac16n en puntos de encuentro, en el mes de diclembre elaboramos otra nota donde se pretende

estandarlZar Pr(}CesoS buscando trab劉O en equlPO y nO Se ha podldo, errVlamOS dos comumcacIOneS maS,

con el Hocurador MumcIPal anterlOr Se estuVO trabayando en el manual de puestos y salanos se ha estedo

trab糾ando en ello y en aras de mqorar esa es ml PartlCIPaC16n- EI Re纏idor Ricardo Azcona Pregunta

sobre los a皿tos de salanos?一La Liceneiada Da間a Mairena Responde que Jamds he efectuado nada

Sm la autonzac16n respectlVa del AIcalde MunlCIPa」 La Abof!ada Wendv Meiia Asesora de Recu萱●soS

Humanus MencIOna que ha encontrado sltuaCIOneS dl縦ciles en el Departamento de Recursas Humanos

hem。S reallZado una ardua tarea工as lrrVltO al Departamento de Recursas Hunanos para que ‘′ayan y Vean

los lmPaCtes de esta edmmlStraC16n que ha sldo lo mmos paslble, Sl alguren tlene duda que se acerque, el

Departamento de Reoursos Humanas acarrea procedlmlentOS dlSCIPlmanOS, Iuego slgue los procedlmlent。S

admmlstratlVas - EI Abot!ado Henrv Luian Expresa que el血lCO PrOPdsltO fue llegar al Departamento de

Recursos Humanos a ∞1aborar, lastmosamente no tuve acceso, Su PerSOna refirichdose a la sefiora Dallla

Malrena nO ha quendo atender sobre todo a las llberales, nunca he quendo su puesto y qulerO COlaborar, y

gI’aClaS al pamdo llberal que me dlO una beca aprovechando la mlSma, mC dedico asesora丁empresas y ful

DlreCtOr del Mmisteno de Trabayo y usted nunca me abn6 las puertas y lo dlgO de frente, que ea eSta la

Corporac16n que salv6 a la cludad de La Celba:- EI Se高or AIcalde IndlCa que entre mds trabayemos en

equlPO eS mq)Or, en tOdas estos procedmentos deben tral)利ar umdos - EI Re出dor Gustavo Irias SollClt6

al Se売or AIcalde para que aglllCe al Departamento de Recurses Humanos que elabore el Manual de Puestos

y Salanos, Reglamento Intemo y se le reallCe audiencla de descargo por lrregularldades en esta Ses16n y

del infome presentado por el Auditor MunlCIPa」 SollClto a la AsoclaC16n de MunlCIPIO de Honduras

(AMHON) y a USAID para que nos ayude con el Manual de Puestas y SalanOS - C.) DEL ABOGADO

FRANCISCO MORERA- DIRECTOR DE JUSTICIA M[UNECIPAL.- (ASUNTO: PERM[ISOS EN
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LAS AREAS VERDES主EI Sefror AIcalde Da la mds ∞rdlal blerIVemda al Abogado FrancISco Morelra

y le cousulta 6Qu6 pasa con lasむeas verdes con son utilizalas para negoclOs? - EI Abo捌do F輸anCisco

Moreim Responde que ro han dado pemlSas en las dreas verdes - En el Hotel Art-Deco se hlZO una

mspecc16n y cltamas al se静or, qulen nO Se PreSent6, Se PreSent6 otro sefior y ya habian realizado la

construcc16n’ahora nos han同egado una avalancha de oficIOS’nO tenemOS infomac16n - EI Regidor Oscar

Moreno Expresa que∴en el Articulo 72 de la Ley de MumcIPalldades protege las紅eas verdes -堕

Abo2ado Francisco Morei「租Infoma que no otongamas pemlsoS de construcc16n qulen lo hace es el

Departamento de Planificac16n Urbana, el Departamento de JustlCla MunlCIPal solamente mpone una

multa cuando tlene PrOhlbldo y sl lo hace alli mtervenlmOS Para que se CumPla la ordenan捌- 80・-

INFORMES: a).- E! Sefior AIcalde Infoma en relac16n al tema de las Vendederes Amb山antes que se

es屯buseando espacIOS Para los vendedores, Se tlene que reallZar皿eStudlO Para la construecI6n de皿

rnercade- b.) DE IJOS~JD冒TOR

Ⅱ叩’ERNO MUNTCⅢAL Y HDⅡH GLORIA CASTRO ANDRAD且- SUPHRViSORA OFAJM±

I)珊TRIBUNAL SUPⅢUOR DE CUENTAS ITSC)・- (ASUNTO: IIⅧORME DE SUPERVIS重ON

叫〇日繭騰Ode
la palabra EI Licenciado Jos岬1 Inftrmando que se reclb16 la vISlta de

Supe「vASlch del Tnbunal Supenor de Cuentas (T S C ), qulen SOllClto Prmeramente un mfome de las

PmCIPales actlVldades desarro‖adas durante las皿lmOS CuatrO meSes y SlemPre agregados al Plan

OperatlVO Anual del afro 2018 y parte del afro 2019, nOS reaslgnaron nueVaS reSPOusab正dades,

desautorlZi血mes pa血cIPar en aCtlVldades adm皿stratrvas proplaS de la entldad, dindole 6nfasIS al

controI preventwo de las operacloneS OPeratlVaS financleras y adrninistratrvas - Los mlembros de la

Honorablc Corporac16n Mumc⊥Pal se dieron pu「 c皿Lerados - C) DEL LICENCIADO JOS粛ANTON|0岬E
MENSしJAL D巴IAS ACTrvェDADES NO. 02-2019. CORRESIroNDIENTE DEL OI AL 31 DE

MARZO DEL 2019t - EI Lieencindo Jos6 Antonio Rivera Auditor M皿iciDa! Expresa que no acaptara

mnguna reSPuesta O defensa a la sefiora Dallla Malrena Jefa del Dapartamento de Recursos Hunanos, eSte

mfome lo preparo para los mlembras de la Honorable Corporac16n MumcIPal no para ella - InlCla a darle

lectura al mfome de las actlV⊥dades …FTeSPOndlente al mes de marzo del presente a蚤o, en el cuel

manifiesta que el Reglamento Intemo de Trabayo es lmPOrtante y a血esta en proceso de aprobac16n, PueS

actualmente est5 en soclallZaC16n a nrvel de Coxporac16n y del SlndlCatO de Trabapdores MumcIPales - Se
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revIS6 expedlenteS de Regldores, SOIo tres no tlenen expedlente en el Departanento de Recursas Hunanas

se suglere ‖evar su docunentac16n - AI cunpllrse 14 meses de haber tomado poses16n del cargo de

Gerente de la Procesadora MumcIPal de Cames (PROMUC) el血gemero Luis Alberto Ponce no oumple

en la presentaclch de la cauc16n- Continua el diciente Infomando que por mstruccIOnes de la

SupervIS16n del Tnbunal SuperlOr de Cuentas, debe revISarSe y aCtuallZarse el organlgrana PueS la unldad

de AndltOna Intema ro est5 ublCada con linea punteeda de Staff a nlVel de la Corporac16n MunlCIPal y

re∞mlenda que el Sefior AIcalde MunlCIPal mstruya a la Jefa de Recursos Hunanos para que actuallce e宣

organlgrama y ublque a la umdad de Audltona Iritema - Tamb16n se verifico hahazges de las planlllas, nO

hay actualLZaC16n constante de planillas m reVis16n mensuaL segumos revISando y a finales de este mes

estara plasmedo en el lnfome final - Los mlembros de la Honorable Co]POraorch MumCIPal se dleron POr

enteradas - d.) EI Regidor Mauricio C講x+ Expresa que le gusta壷saber sobre el Tnbunal Supenor de

Cuentas叩S C ), Para tOmar decISIOneS - EI Re壷dor Alberto Reconco Suglere que se reallce um

audltona legal al Departanento de Recursos Hunanos -馴Regidor Oscar Moreno Mamfiesta que qulere

aprovechar la oportunldad en este desorden’una Plan皿a la man。a el Tesorero MumCIPal y la otra planllla

la manqa el Departanento de Recu「sas Humanos - e.) Lus miembrus de la Honorable CorDOra(轟n

Munici囲l Gm lnStruCCloneS al Ingemero Lms Alberto Ponce Gerente de la Procesadora MmlCIPal de

Cames (PROMUC) para que en el t6rIrmO de cuarenta y ocho (48) horas hablles presente su cauc16n de

respalde por adImnlStrar bleneS y fondos del Estado al Departamento de Secretana MumcIPal, de no tenerla

se contmuara con el procedlmlento de ley - Se mstnlye a la Secretana MunlCIPal ce正ficar el presente

punto de Acta al IngenlerO Luns Alberto Ponce Gerente de PROMUC para su conocmento y fines

conslgulentes - Inciso e.) Nuneral I.) nl Re岬

sit!uien庚∵ S面oltO皿d Audlt‘’壷E丸c⊥nd Pard los Departamentos dc Rcou「9OS Humanos y Gerencla

AdmmlStratlVa POr los mfomes presentadas po「 el AudltOr MumcIPa】 y que sean uspendldas de marLe「a

mmedlata los se静ores Dallla Marrena Jefe de Recursos Hunanos y Remaldo Escobar Gerente Mumc岬al

hasta e=lCmPO que dure la∴auditorra - I}cha moc16n fue secundada por el Regldor Gustavo Inas -

An置Pliamente anallZala y chsc血da La Honorable Cbrporac16n Muncipal por mayorla ACORDO:

Aprobar la可eouc16n de una audltona eXtemar Para los Departane宣1tus de Recursos H脚os y Clerencla

Adm皿stratlVa y que sean SuSPendidas de manera lmedlata los sefiores Dallla Malrena Jefe de Recursas

Hunanos y RcmaIdo Escobar Gerente MumcIPal hasta el tlCmPO que dure la audltoria - Votaron a f訪or de

la presente moc16n el Sefror AIcalde MunlCIPal )▼ 1os Regldorcs Alberto Reconco’Gus脇ve血as’RICardo
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Azcona y Oscar Moreno este ultlmO ∞n la salvedad que sean suspend]dos hasta que mlCle la Aud証oria

Extema - Votaron en contra los Regldores Geman Cmz, Emely P6rez, Alba Zavala y MaurlCIO CallX este

諏脚con la saivedal. que contratar una audltoria extema seria mayor su costo. hal)iendo aud]toria

mtema - Se mstmye a la Secretana MuncIPal cc血ficar el presente punto de Acta a los Dapartamentos de

AIcaldla, Audltona, Recursos Hunanos, Cierencla AchinstratlVa, Pl’OCurador MumcIPal y a los

血CreSados para su conoclmlentO y　亀nes conslgulenteS-　EL PRESENTE ACU]弧皿D QUEDA

APROBADO Y RATⅡ1CADO DE CONFORM工DAD CON EL ARTicuLO 36 (REFORMADO

MEDRANTE DECRETO 127-2000) DE IA LEY DE MUNEC量PALIDADES VIGENTE.- Inciso e.)

NumeraI II.) EI Rc宙dor Mauricio C‘描x DreSentO ia siguiente mod6n En vISta del infome Presentad(、

POr el LICenClado Jos6 AntonlO RIVera Audrtor MumCIPaL sollCltO en Calldad de mocIOn que∴Se le

convoque∴al Trlbunal Su eHOr de Cuntas (T S C ) para que continde la mvestlgaC16n de los puntos

presentados por dlCho mforme-　Dicha moc16n fue secundada por e[ Regldor Cleman Cruz-

Su鯖cientemente analizada y dscutlda La Honorablc Corporac16n MunlCIPal por unanmdad ACORE)d:

Aprobar que se convoque al Tnbunal SuperlOr de Cuentas (T S C ) para que ∞ntinhe la mvestlgaC16n de

los pun us preseritadas en el mforme del AudltOr MumcIPal - La Vlce AIcaldesa no vota pero se adhiere -

Se mstruye a la Secretarla MumcIPal ce血ficar el presente puntO de Acta a los Departamentas de AIca】dia、

Audltona、 Procurador MnmCIPal, al Tnbunal SuperlOr de Cuentas y a los mtereSados para su conoclment・、

y fines conslgulentes - 9O.- Se suspendi6 la ses16n. slendo las cuatro y tremta mlmtoO de laねrde - FIRiv午A

Y SELLO - JERRY SABIO AMAYA-　ALCALDE NnJNICIPAL- FIRMA Y SELLO-　WANDA

ARGUETA ORTEGA-　SECRETARRA MUN工CIPAL - “ES CONFORME CON SU OR工GENAL” -

Extendida en la cludad de La Celba, Atl各ntlda a los tremta dias del mes de mayo del afio dos ml

dle伽ueVC -二二二二二二二二二二=二==二二二二二二二二=二二=二=二==二===二==二二=二二二==二二

=====二==二二=二二==二=二二二=二ULTIMA LINEA=====二二====ニ=ニ====ここ==二=


